



ప్రచారంలో పాల్గొన్న మైలారదేవపల్లి డివిజన్ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు ప్రేమ్ గౌడ్



బంగారు మైసమ్మ ఆలయంలో పూజల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్



ప్రచారంలో పాల్గొన్న నార్సింగి మున్సిపల్ ఆర్ వార్డు కౌన్సిలర్ పత్తి శ్రీకాంత్ రావు



ప్రచారంలో పాల్గొన్న అత్తాపూర్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు శ్రీరామ్ రెడ్డి



మదనపల్లి పాతతండాలో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న చంద్రారెడ్డి, జట్టిబీసీ తన్విరాజు

మరోసారి ఆశీర్వాదించండి

● నామినేషన్ దాఖలు చేసిన ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్ ● సంక్షేమ పథకాలను వివరిస్తూ ఇంటింటికీ ప్రచారం

మణికోండ / బండగూడ / మైలారదేవపల్లి / అత్తాపూర్ నవంబర్ 9 : తెలంగాణ రాష్ట్రం కేసీఆర్ నాయకత్వంలోనే అభివృద్ధి జరుగుతుందని ప్రజలు పూర్తిగా విశ్వసిస్తున్నారని, మరోసారి బీఆర్ఎస్ విజయం కోసం పాటుపడుతున్నారని ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్ అన్నారు. మణికోండ మున్సిపాలిటీ చిత్రపురి కాలనీ 1వ వార్డు కౌన్సిలర్ వల్లభనేని అనిల్ హై మాంజలి, చిత్రపురి కాలనీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు వల్లభనేని అనిల్ కుమార్ గురువారం ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. మాజీ ఎంపీ తలారి మల్లేశ్ ముదిరాజ్, మణికోండ మున్సిపాలిటీ ఛాన్సలర్ లీడర్ రామకృష్ణారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో వెయ్యి మంది అనుచరులతో బీఆర్ఎస్ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు.

● బీఆర్ఎస్ సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షితులై వివిధ పార్టీల నాయకులు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరుతున్నారని ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్ అన్నారు. మణికోండ మున్సిపాలిటీలోని 14వ వార్డులో కౌన్సిలర్ గౌడ్ చేసిన ఏర్పాటు శ్రీకాంత్ ఆయన అనుచరులతో కలిసి గురువారం బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు.

● రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గంలో మరోసారి ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్ భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకొని తీరుతామని నార్సింగి మున్సిపాలిటీ 6వ వార్డు కౌన్సిలర్ పత్తి శ్రీకాంత్ రావు అన్నారు. ఈ సందర్భంగా గురువారం ఆయన వార్డులోని పలు కాలనీలలో ఇంటింటి ప్రచారాన్ని మున్సిపాలిటీ వైస్ చైర్మన్ వెంకటేశ్వరయ్యతో కలిసి చేపట్టారు.

● బీఆర్ఎస్ పార్టీ రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గ ర్యాపిడే విజయకేతనంగా నిలువాలని ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్ అన్నారు. గురువారం తన కార్యాలయంలో విలేజ్ లకు సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా శుక్రవారం రెండు సెట్లతో నామినేషన్ వేయనున్నామన్నారు.

● రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు ప్రజలకు వివరిస్తూ బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఓటును అభ్యర్థిస్తున్నారు. ప్రచారంలో భాగంగా బండగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని కిన్నెత్ పూర్ లో మేయర్ మహేందర్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. డిప్యూటీ మేయర్ పూలపతి రాజేందర్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్లు నిఖిలసంగారెడ్డి, సంతోషి రాజురెడ్డి, శ్రీనాథ్, సాయి సాగర్ గౌడ్, పీపీసీవీ చైర్మన్ జౌర రాంధాసు, వెంకటరెడ్డి, జగదీష్, గోకరి సురేశ్ గౌడ్, మల్లేశ్ యాదవ్, పాపయ్య



కౌన్సిలర్ వల్లభనేని అనిల్ హైమాంజలి, అనిల్ కుమార్ లకు కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్

యాదవ్, గోపాల్ ముదిరాజ్, పాండు, సయ్యద్ ఖాజు, రజాక్, రాజు, మల్లేశ్ యాదవ్, నర్సింగ్ రావు, సదానంద్, సంపత్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

● రాజేంద్రనగర్ డివిజన్ లో కార్పొరేటర్ అర్చన జయప్రకాశ్ ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు ప్రచారం నిర్వహించారు. ఇంటింటికీ వెళ్లి ప్రభుత్వ పథకాలు వివరిస్తూ ఓట్లను అభ్యర్థిస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ధర్మారెడ్డి, మహేశ్, సుమలత పాల్గొన్నారు.

● దేవుడి దయ, ప్రజల ఆశీర్వాదంతో రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గంలో భారీ మెజార్టీతో గెలుస్తానని ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్ అన్నారు. మైలారదేవపల్లి డివిజన్ కాటేడాన్ గణేశ్ నగర్ లోని శ్రీశ్రీ బంగారు మైసమ్మ దేవాలయంలో నామినేషన్ పత్రాలను అమ్మవారి పాదాల చెంత ఉంచి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం రిటర్నింగ్ ఆఫీసర్ కు ఒక సెట్ నామినేషన్ ను వేశారు.



శ్రీకాంత్ కండువా కప్పి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్

● ప్రజా బంధు, ప్రజా శ్రేయస్సే లక్ష్యంగా ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్ పాటుపడుతున్నారని మైలారదేవపల్లి డివిజన్ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు ప్రేమ్ గౌడ్ అన్నారు. మైలారదేవపల్లి డివిజన్ పరిధిలోని పద్మశాలిపురంలో ఇంటింటి ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు.

● బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా ప్రకాశ్ గౌడ్ శుక్రవారం నామినేషన్ దాఖలు చేయనున్నట్లు మైలారదేవపల్లి డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు ప్రేమ్ గౌడ్ తెలిపారు. గురువారం బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు.

● రాజేంద్రనగర్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్ గెలుపే ద్వేయంగా పని చేస్తున్నామని అత్తాపూర్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు వనం శ్రీరామ్ రెడ్డి అన్నారు. బీఆర్ఎస్ కు మద్దతుగా గురువారం రాంబాగ్ లో ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు.



ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

SIDDHARTHA CRACKERS
WHOLESALE & RETAIL
Since 2000

ఇక్కడ అన్ని ఫ్యాషన్ క్రాకర్స్ లభించును
సముచిత రేట్లకే
స్టాండర్డ్ క్రాకర్స్ లభిస్తున్నాయి.

ఫిల్టర్ నం.148 ఎస్.ఎమ్.గార్జన్ ఫంక్షన్ హాల్
అత్తాపూర్, హైదరాబాద్ క్రాస్ రోడ్
సెల్: 9700290072, 9393036489

నామినేషన్ మహోత్సవ శుభాకాంక్షలు

నామినేషన్ 10-11-2023 రోజున ఉదయం: 11:30 గంటకు
రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం అభ్యర్థి
శ్రీ టి. ప్రకాష్ గౌడ్ గారు

తన యొక్క నామినేషన్ వేసుకునే సందర్భంగా రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం ప్రజలు, నాయకులు, కార్యకర్తలు అభివృద్ధి పాల్గొని మద్దతు తెలుపాలి.

కారు గుర్తుకే ఓటేద్దాం...
టి. ప్రకాష్ గౌడ్ అన్నను
భారీ మెజార్టీతో గెలిపిద్దాం...

VOTE FOR CAR ఫోన్ నెంబర్: 90-11-2023
ADIKE ARJUN, BRS Senior Leader

బంజారాలకు అండగా ఉంటా

అత్తాపూర్, నవంబర్ 9: బంజారాలకు అండగా ఉంటానని ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్ అన్నారు. బుధవారం రాత్రి అత్తాపూర్ పాండురంగానగర్ లో రెండు వేలా మంది బంజారాలు ప్రత్యేక సమావేశం ఏర్పాటు చేసి బీఆర్ఎస్ కు మద్దతు ప్రకటించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన ప్రకాశ్ గౌడ్ సేవాలాల్ కు నివాళులర్పించారు. అనంతరం బంజారాలు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థికి సంపూర్ణ మద్దతు తెలుపుతూ తీర్మానించారు. కార్యక్రమంలో రంగారెడ్డి జిల్లా బీఆర్ఎస్ నాయకుడు మిద్దెల సురేందర్ రెడ్డి, చెరకు అమరేందర్, డివిజన్ అధ్యక్షుడు వనం శ్రీరామ్ రెడ్డి, సుభాశ్ రెడ్డి, బాలపోచయ్య, చిత్తారి, చిన్న, రాముయాదవ్, శంకర్, సదాశివ, శేఖర్, సుభాష్, శివారెడ్డి, క్రిష్ణ, మహేశ్, కార్తీక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బంజారాల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్

నామినేషన్ మహోత్సవ శుభాకాంక్షలు

రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గంలో
వన్మనోహరిక బంజారాల సాధారణ
సేవ తేది: 10-11-2023 శుక్రవారం రోజున
శ్రీ తోటలకిటి ప్రకాష్ గౌడ్ గారు
రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గ
అనుసంహార అభ్యర్థిగా **నాల్గవనాల**
నామినేషన్ వేస్తున్న
శుభసందర్భంగా వారికి మా
ధ్యుర్యంపూర్వక
శుభాకాంక్షలు

కారు గుర్తుకే
మన ఓటు

టి. ప్రేమ్ దాస్ గౌడ్ బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు